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Slovensko zakázalo zpracovávat naskladněné
ukrajinské obilí
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záhlaví

Slovensko zakázalo zpracovávat naskladněné ukrajinské obilí a z něj

vyrobenou mouku. Obilí nesmí ani na trh. V kontrolovaném obilí byl

potvrzen výskyt pesticidu, který není v EU povolen a který má

negativní vliv na lidské zdraví. Informovalo o tom ve čtvrtek

slovenské ministerstvo zemědělství.

Foto: Reuters

Inspektoři kontrolují ukrajinské obilí. Ilustrační foto

Článek

Zásilku ukrajinské pšenice s vyšší koncentrací pesticidů měl

zpracovat jeden ze slovenských mlýnů a úřady ji zachytily dřív, než

zpřísnily pravidla přepravy obilí z Ukrajiny přes Slovensko.

„Na základě nevyhovujících výsledků analýzy 1500 tun pšenice

z Ukrajiny, kterou kontrola zachytila v mlýně v Kolárovu, zavádí

resort zákaz zpracování a uvedení do krmného a potravinového

řetězce. Podle usměrnění je přísný zákaz zpracování a uvedení na trh

již naskladněného ukrajinského obilí a mouky. V kontrolovaném

vzorku se totiž potvrdil výskyt pesticidu, který není v Evropské unii

povolený a má negativní vliv na lidské zdraví,“ uvedlo slovenské

ministerstvo zemědělství na Facebooku.

Slovensko bude kontrolovat dovoz a tranzit obilí z Ukrajiny

Ekonomika

Ministerstvo zajistí odběr vzorků ze všeho obilí

a mouky z Ukrajiny, které jsou už naskladněné

na Slovensku. Země informovala všechny unijní

země o zdravotně nevyhovující šarži. Slovenský
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ministr zemědělství Samuel Vlčan bude o vzniklé situaci informovat

velvyslance Ukrajiny v Bratislavě. Resort rovněž nedoporučuje dovoz

jakéhokoliv ukrajinského obilí a výrobků z něj.

V Česku se zatím neobjevila závadná pšenice z Ukrajiny

Ekonomika

Výběr článků

Pavel přijal na Hradě romské studenty a varoval před předsudky

Domácí

Prezident Petr Pavel s manželkou Evou přijali ve čtvrtek na Pražském

hradě romské studenty a studentky středních a vysokých škol. Na

setkání konaném...
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